

智能驱动“网”连世界

透视5G时代的智慧图景

技术的更迭总像浪潮一样推动着社会的变革。见证了4G时代数字经济的蓬勃发展,人们对5G将带来的未知世界更加期待。

工信部信息通信发展司司长闻库22日在国新办发布会上透露,截至目前3家基础电信企业已在全国开通8万余个5G基站。近日于乌镇举行的世界互联网大会上,众多5G新应用向世人揭开神秘面纱。

5G将勾勒怎样的智慧图景?业界企业家、专家学者、权威人士就此展开热议。

智能——5G时代“关键词”

网络的质量和速度在一定程度上决定着经济发展的质量和速度。如果说4G推动数字经济的繁荣,那么5G则加速推动智能世界到来。

一辆汽车正常行驶,“驾驶员”却坐在几公里外的操控平台前;4K、8K等超清视频体验,给人身临其境的感受……乌镇世界互联网大会上,一批新应用亮相。

“5G和4G相比,峰值速率提高了30倍,能效和流量密度提高百倍。”中国工程院院士邬贺铨说,5G推动了人工智能跟物联网的结合,为互联网以及整个经济发展注入新

动能。很多创新都将从概念走向大规模应用。

不久前,百度自动驾驶出租车在长沙部分测试路段试运营。经历了研发、试验、道路测试等漫长历程,无人驾驶随着信息技术的升级而“渐行渐近”。

“数字经济正进化到以人工智能为核心驱动力的智能经济新阶段。”百度创始人李彦宏说,人工智能切实融入生产生活,交通、医疗、城市安全等各行各业正快速实现智能化,智能经济将催生很多新业态。

闻库认为,5G将作为各种跨界融合和跨行业应用开发提供支撑,推动人类社会进入全面感知、可靠传输、智能处理、精准决策的智能时代。

产业——

5G时代着力点

“如果说4G更多应用在消费互联网领域的话,那么5G将推动产业间互联互通。”中国信息通信研究院副院长王志勤说,5G未来将转向以工业应用为主,推动构建共享共建的产业生态。

中国信息通信研究院《5G产业经济贡献》认为,预计2020至2025年,我国5G商用直接带动的经济总产出达10.6万亿元。

工业互联网也将随着5G应用而全面铺开。工信部数据显示,国内具有一定行业和区域影响力的工业互联网平台总数超过了50家,重点平台平均连接的设备数量达到了59万台。

“国产高端数控机床技术水平和产品性能与世界先进水平尚有差距。”中国通用技术集团总经理陆益民认为,通过工业互联网构建智能化的制造模式,将为工业企业带来新机遇。

下一步,工信部将加快建设国家顶级节点及二级节点,推动标识解析集成创新应用,做好“5G+工业互联网”相关工作。

连接——

5G时代不变的方向

从1G到5G,移动通信技术跨时代的进步,源于人们对“万物互联”的想象和追求。早在计算机诞生之初,人们就有了通过电脑连接世界的设想。此后诞生于互联网之上的诸多创新,同样因为连接。

今天,5G时代让我们向“连接”的愿望跨越了一大步。

业内普遍认为,5G将构筑万物互联的新一代信息基础设施。有分析认为,到2020年,将有超过500

亿台机器、设备进行互联,超过2000亿个联网传感器产生海量数据。越来越多的设备将在无屏、移动、远程状态下使用,“万物互联”引发的创新刚刚开始。

连接每一个人。也许有人会说,人与人的信息连接早在多年前就已实现。然而,5G时代,数字技术将以更小的颗粒度重塑现实世界,人们也将因此更多了解自己,了解他人。

比如价值的交流与互动。快手科技创始人宿华说,通过算法推动普惠价值观,快手在改善个人生活、传播正能量上发挥作用。最近一年,有超过500万来自贫困地区的人们在快手上获得收入,社区网友自发点赞1400亿次。5G时代,通过内容生态推动科技向善的步伐将加快。

小红书创始人瞿芳表示,希望通过互联网新平台将消费观念与消费行为连接,让年轻人了解传统文化、优质国货,让传统制造抓住新消费机遇。

“5G的登场,一定会产生我们现在还想象不到的新应用。”邬贺铨说,互联网乃至经济发展的新篇章正在开启。

据新华社北京10月23日电

A股市场有所回调

据新华社上海10月23日电23日,A股市场有所回调,科创板则呈现普涨格局,微芯生物涨停。当日,上证综指以2952.97点开盘,全天震荡下行,尾盘略有回升,最终收报2941.62点,较前一交易日跌12.76点,跌幅为0.43%。深证成指

收报9567.75点,跌74.34点,跌幅为0.77%。创业板指数跌0.99%至1650.29点;中小板指数跌0.87%至6074.94点。

科创板方面,除南微医学外,其余个股都上涨。其中,微芯生物涨停,山石网科、晶晨股份等涨逾10%。

华为2019年手机销量突破2亿台



10月23日,华为终端手机产品线总裁何刚在发布会上宣布华为2019年手机销量突破2亿台。

当日,记者在华为5G终端及全场景新品发布会上获悉,截至10月

22日,华为2019年手机销量已突破2亿台,这一销售业绩比2018年提前64天。华为近期密集发布新款5G手机,加速5G终端市场布局。

新华社发

教育里“藏着”孩子20年后的样子

诺亚智汇
财富热线: (0756) 3221885

本报讯 记者耿晓筠报道:日前,诺亚财富发布《2019高净值人群白皮书》。根据白皮书数据显示,在高净值人群未来三年最关心的问题中,子女教育排在前列。

白皮书调研显示,中国高净值家庭对于“子女教育”的思考既包括学历教育也包括子女的职业发展和心智成长,许多高净值家长都不约而同选择“游学”方式来开阔孩子的视野。对此,诺亚财富专家分析认为,一个人的视野和眼界决定着他的教育。教育的本质就是教会孩子与世界相处,而游学是认识世界最好的方式之一。游学是世界各国最为传统的一种学习教育方式。现代教育意义上的游学,是20世纪随着世界和平潮流和全球化发展进程而产生,并逐渐成为核心竞争力的必需品。而游学对于珠海市民来说,可能略有陌生,但是我相信,以游学自身品牌、品类和品质等要素组成的核心竞争力,以及完美的口感一定能够根植珠海市场,让游学成为珠海市民酒桌上的佳酿。

游学是一个“读万卷书,行万里路”的过程。据诺亚财富专家介绍,诺亚财富旗下以诺教育推出的游学,带着孩子们走过很多不同的国家,美国硅谷、丹麦童话世界……学生在游学期间到国外,学习语言课程、参观当地名校、入住当

地学校或寄宿家庭、参观游览国外的主要城市和著名景点,真正做到了学和游的结合。许多孩子事后会说,“走出去游学,并不只是增长了见识、倾听了故事,而且更加放开心灵,并下定决心在未来的日子里拥抱值得拥抱的一切。”这些经历和见识让孩子们无形中多了很多“资本”和底气,从而日积月累磨炼出特有的气质和胸怀。

面对高净值家庭热衷出国游学风潮,诺亚财富专家认为,这跟高净值家长人群的变化有很大关系。现在的家长多是70后、80后,他们更愿意让孩子扩大视野,接受新鲜事物。通过游学先让孩子出去适应和接触,为今后的留学打前站、探探路。而游学的本质是文化的融合,是协助孩子开阔视野,培养和树立坚韧的世界观的一种绝佳方式。专家认为,眼下游学的项目很多,打造出优质课程内容很重要,游学项目更多考验的是产品创新。如以诺教育(400-820-0025-3)将于明年推出的“爱荷华州总统青年领袖计划”游学项目,就是意在通过政府机构、非政府组织、企业的参访以及总统候选人办公室的实习体验,近距离观察美国的法律、经济、文化等,从而拓展中国学生的知识面和视野,培养学生的沟通技巧,打磨学生的坚韧意志,为树立人生目标得到启发。

■ 资讯 ■

央行开展2000亿元逆回购操作

新华社北京10月23日电 中国人民银行23日以利率招标方式开展了2000亿元逆回购操作。因当日无逆回购到期,人民银行实现净投放2000亿元。

央行发布公告称,为对冲税期高峰提前等因素的影响,维护银行体系流动性合理充裕,当日开展2000亿元逆回购操作,期限为7天,中标利率为2.55%。

当日银行间市场各期限利率涨跌互现。23日发布的上海银行间同业拆放利率(Shibor)显示,隔夜和7天利率分别为2.654%、2.693%,较上一个交易日下行14.5个和9.6个基点;14天利率为2.892%,较上一个交易日上行5.2个基点;一年期利率为3.061%,较上一个交易日上行0.4个基点。

新三板挂牌公司已实现融资近5000亿元

据新华社北京10月23日电 记者23日从全国股转公司(新三板)获悉,截至9月末,新三板市场自2013年以来共有6388家挂牌公司完成了10516次股票发行,融资4911.39亿元。

一批中小企业、民营企业借助新三板实现融资发展。有1498家新三板挂牌公司在亏损阶段即获得融资,许多尚处于研发阶段的企业得到资本市场支持。

全国股转公司总经理徐明认为,成立6年多来,新三板拓宽了资本市场服务中小企业和民营经济的覆盖面,为支持科技创新发展做出了积极贡献。下一步,新三板将加快改革。据徐明介绍,新三板将优化挂牌准入、发行融资、市场分层、并购重组等相关制度。

君子之品 东方习酒

习酒窖藏系列生肖酒落户珠海

白酒,中国独有的酒精饮品,世界三大蒸馏酒之一,与茶叶一起被西方称为“神奇的东方饮品”。在中国,民间有语云“无酒不成席”。中国白酒市场规模接近万亿级,竞争也是相当激烈。其中贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司旗下的高端品牌窖藏生肖酒脱颖而出,成为广大白酒爱好者的收藏对象。

自习酒窖藏生肖酒开始走俏市场以来,鉴于该生肖酒具有非常独到的收藏价值以及自身的稀缺属性,一直以来都是消费者和收藏家比较钟爱的产品。在习酒窖藏生肖酒市场持续火热的背景下,10月20日,珠海市诚夫贸易有限公司代理的习酒窖藏生肖酒正式落户珠海,与广大消费者见面。

此次推出的习酒窖藏生肖酒是集中国传统生肖文化、国画、陶瓷工艺于一身,其酒质是专门设计的专属酒体,经酿酒大师小批量勾调而成,资源稀缺,更显品质的弥足珍贵。既具有丰富的文化内涵和吉祥寓意,也代表了习酒公司卓越的酱香酒酿造工艺,可谓内外兼修。习酒窖藏生肖酒共推出三款



专卖店开业现场。

生肖属相,分别为金鸡报晓,吉祥如意——鸡年生肖酒。戊土生戌,金狗纳财——狗年生肖酒。己土生金,金猪纳福——猪年生肖酒。

谈到生肖酒就不得不谈它的收藏价值。随着习酒品牌逐渐成为酱香酒的代表之一,窖藏系列生肖酒的价值也日益凸显。此外,鉴于生肖酒,其自身具备的馈赠价值也非常大。而在宴饮价值方面,则依托习酒窖藏生肖酒最大亮点品质。优质酱香酒资源的稀缺,让习酒窖藏生肖酒的每一滴酒都弥足珍贵,可以适用于商务宴请和挚友相

聚等场合。

珠海市诚夫贸易有限公司刘总表示:随着人们生活水平的提高,珠海市民的消费水平也在不断增长,朋友间的聚会聊天、生日派对、逢年过节,高品质的好酒就成了餐桌上不可或缺的必要品。而习酒窖藏生肖酒对于珠海市民来说,可能略有陌生,但是我相信,以习酒自身品牌、品类和品质等要素组成的核心竞争力,以及完美的口感一定能够根植珠海市场,让习酒窖藏生肖酒成为珠海市民酒桌上的佳酿。(广供)

招标公告

项目名称:百分百商业有限公司一、六、七楼梯天花与墙身翻新工程
报名截止时间:2019年10月30日17时止。
详细信息请登录: http://www.zhbfb.com (珠海市百分百公司网站)
联系人:李经理
电话:0756-2255854
珠海市百分百商业有限公司
二〇一九年十月二十四日

国有资产产权交易公告

一、标的内容
租赁横琴银河街1号综合楼三楼层部分场地。
二、报名时间
2019年10月24日至2019年11月6日17时(上班时间为上午8:30-12:00,下午14:30-17:30,节假日除外)。
三、详细信息须登录网站
登录http://ggzy.zhuhai.gov.cn/,并在项目信息公告表“相关资料下载”处下载相关资料或亲临珠海市公共资源交易中心了解详情。
四、联系地址
珠海市香洲红山路288号国际科技大厦2楼交易窗口,联系人:陈小姐、陈先生、郑先生,电话:0756-2538182、2538702、2602651。
珠海琼盛物流有限公司
珠海市公共资源交易中心
2019年10月24日

声明

本公司没有委托其他公司进行招聘工人,如有公司用本公司名义招聘,属虚假招聘,相关法律责任与本公司无关。
如有其他公司冒充本公司名义进行招聘,我司将会追究法律责任。
耀鹏建筑工程有限公司
2019年10月22日

遗失声明

交通银行股份有限公司珠海旭日湾支行遗失营业执照副本,统一社会信用代码:91440400MA4UJB4G1A,声明作废。

注销声明

珠海市智汇企业管理能力发展中心,统一社会信用代码:52440400MJL428151M,中心自2019年8月8日起停止经营,请债权人自本中心声明之日起60天内,向本服务中心清算小组申报债权,逾期不视为放弃权利,清算结束后,本服务中心将向登记机关依法申请注销登记。

珠海市国有建设用地使用权网上挂牌出让终止公告

(交易序号:19072、19099、19100、19102)

经研究决定,现终止正在珠海市公共资源交易中心挂牌交易的交易序号/宗地编号:19072/珠自然资储2019-17号,位于科技创新海岸北围片区北城东三路西、金业南路南侧14814.36平方米用地;交易序号/宗地编号:19099/珠自然资储2019-21号,位于科技创新海岸北围片区金业北路北、北城东四路西侧14922.37平方米用地;交易序号/宗地编号:19100/珠自然资储2019-22号,位于科技创新海岸北围片区兴中路南、北城东四路西侧15372.55平方米用地以及交易序号/宗地

编号:19102/珠自然资储2019-24号,位于科技创新海岸北围片区兴中路南、新湾五路西侧15285.99平方米用地国有建设用地使用权网上挂牌出让活动。
特此公告。

珠海市自然资源局
珠海市土地储备发展中心
珠海市公共资源交易中心
2019年10月23日

公示

(香洲2019C002号)

2018年7月22日,珠海市香洲翠微股份合作公司(以下简称“股份公司”)召开全体股东大会公开表决,确认具有房地产开发二级资质的珠海奥园华富置业有限公司(以下简称“奥园华富公司”)成为翠微旧村改造项目开发企业,取得预签预约书。

2019年9月29日,奥园华富公司向山前街道办事处提出香洲区翠微旧村更新改造项目主体资格确认申请。经山前街道办事处核查,确认奥园华富公司取得以下工作成果:

- 1.翠微旧村改造项目预签预约率达到90.36%。
 - 2.翠微旧村改造项目村集体资产补偿方案获得核准认定并通过股东大会表决,股份公司于2019年8月7日与奥园华富公司签订《珠海市香洲区翠微旧村更新改造项目村集体资产(旧村场)拆迁补偿安置协议书》《珠海市香洲区翠微旧村更新改造项目村集体资产(生产留用地)拆迁补偿安置协议书》。
 - 3.翠微旧村改造项目村民房屋拆迁补偿方案、更新单元规划方案(草案)已获分散表决通过。
- 根据《珠海市城市更新项目申报审批程序指引(试行)》(珠府〔2018〕44号)、《珠海市香洲区人民政府关于印发〈关于加快推进香洲区城中旧村更新工作的通知〉

的通知》(珠香府〔2017〕67号)的相关规定,我局现对珠海奥园华富置业有限公司取得香洲区翠微旧村更新改造项目拟实施主体资格予以公示,相关利害关系人如对公示内容有异议或疑问的,可以在公示期内向珠海市香洲区城市更新局或山前街道办事处咨询、反映,逾期或无异议,我局将按法定程序向申请人核发实施主体确认文件。现公示如下:

项目拟实施主体:珠海奥园华富置业有限公司;
“三旧”改造图斑编号:44040200725、44040200764、44040200786;
项目更新方向:住宅、商业、酒店、办公和新型产业功能;
公示时间:2019年10月24日至2019年10月30日(7天);
有效反馈意见时间:公示期内;
有效反馈意见方式:书面意见。须注明联系人姓名、联系电话、联系地址,送(或邮寄)至珠海市香洲区前山鞍莲路1号,联系人:高天戈,联系电话:0756-8613503。

珠海市香洲区城市更新局
2019年10月23日